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Вже втретє в гуманітарній гімназії учнівський парламент проводить тиждень заходів
патріотичного спрямування «Мade in Ukraine». Впродовж п'яти днів, з 30 січня по 3
лютого, життя гімназистів було насичене різними подіями, які культивують любов до
рідного краю, свого народу, свого навчального закладу, оберегів національної культури,
виховують у дітей людяність та найкращі людські чесноти. Тиждень проходив за таким
планом:

      

1 день понеділок. День вшанування пам'яті героїв України. Умови проведення дня:
лінійка пам'яті «Вони загинули за нашу свободу», присвяченої Героям Крут.

  

Минуло майже сто років, а ми і знову змушені обороняти власну незалежність ціною
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людських жертв. Герої Крут посідають особливе місце в цій боротьбі. Саме вони одні з
перших віддали свої життя за новопроголошену Українську державу. Тому в перший
день тижня учнівським парламентом гімназії було проведено лінійку пам'яті «Вони
боролися за Україну», під час якої ще раз пригадали буремні події 1918 року та
вшанували хвилиною мовчання полеглих патріотів.

  

2 день - вівторок. День інформування «Рівне неповторне» (до дня визволення Рівного
від нацистських загарбників). Умови проведення дня: кожен класний колектив готує
цікаву інформацією про вулицю, архітектурну пам'ятку, споруду міста (на папері формату
А4 ) і вивішує її у холі гімназії на інфостіну.

  

У цей день класні колективи з 5 по 11 класи оформили інфостіну, на якій презентували
свої проекти про найвизначніші та найулюбленіші для усіх рівнян місця та архітектурні
пам'ятки. Наше місто справді неймовірне, неповторне. Гостям, які завітають до нього, ми
можемо показати багато цікавого.

  

3 день - середа. День української пісні (проведення фестивалю патріотичної пісні «Пісня
буде поміж нас» для учнів 5-11 класів).

  

Умови проведення дня: у цей день класні колективи презентують українські народні
пісні, або сучасні українських авторів. Фестиваль зібрав усіх гімназистів від 1 по 11 клас
для того, щоб у непростий для України час саме патріотичною піснею висловити своє
ставлення до Батьківщини, до її славних дочок і синів, які захищають нашу країну.

  

4 день - четвер. День української кухні «Солодкий калачик».

  

Умови проведення дня: в цей день в гімназії пройде ярмарок з продажу солодощів
«Солодкий калачик». Зібрані кошти будуть передані на благодійність.

  

У цей день гімназійний хол перетворився на справжній вулик, адже всі класи, з 1 по 11,
представили на ярмарок свою випічку та завзято її реалізовували. Щиро дякуємо всім
учням, батькам та вчителям, що долучилися до проведення ярмарку. Нами було зібрано
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7586грн. 1500грн. ми витратили в той же день, закупивши на ці кошти продукти
харчування та передали їх у місто Авдіївку, яка потерпає від ворожих обстрілів.

  

5 день – п'ятниця. День народження навчального закладу. Випуск вітальних листівок
учнями початкової школи «Мій клас-частина історії моєї школи», спільний перегляд в
актовій залі фільму про становлення та життя гімназії.

  

Історія Рівненської гуманітарної гімназії розпочала свій відлік 5 лютого 1944 р.. Вже
через 3 дні після звільнення міста Рівного від нацистських загарбників школа №7
відчинила двері для перших учнів. Впродовж 73 років наша гімназія випроводжає у
доросле життя своїх випускників, які знаходять гідне місце у житті. До Дня народження
закладу учні молодшої школи презентували творчі проекти «Мій клас – частина історії
моєї школи», а учні 5-11 класів були запрошені в актову залу на перегляд
документального фільму про становлення та життя школи №7, нині гуманітарної гімназії.

  

Уся гімназійна родина активно долучилася до проведення тижня та дотримувалася
зазначених вимог. Щиро віримо в невмирущість української нації і завжди зберігатимемо
свої традиції, як робили це наші предки і як роблять це наші сучасники. Україна вічна, бо
вічний її народ. Слава Україні!
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